
1/6

GTR_AMP_131111

概要
ギタープリアンプキットＧＥＴＰＲＥと
３ＷオーディオアンプＭＯＡＭＰ-７０５６を
組み合わせたキットです。
１０ｃｍダブルコーンフルレンジスピーカーを
使用し音抜けのよいサウンドで
室内の練習に最適です。
いろいろなエフェクターキットと組み合わせて
プレイを楽しんでください。

ＧＵＩＴＡＲＡＭＰＬＩＦＩＥＲ

ギターアンプ
ＧＴＲ－ＡＭＰ

ギターアンプ部品リスト

＜外形寸法＞
Ｗ：200mm
Ｄ：165mm
Ｈ：140mm
突起物省きます。

仕様

電源電圧:DC12V
最大消費電流: 1A(5.2W 負荷 4Ω時)
出力電力最大値: 5.2W(負荷 4Ω時)
入力インピーダンス:500KΩ
入力:6.3Φモノラル(1系統)

ＡＣアダプタは、ワンダーキットの
ＷＮ１２１００Ｐが,使用できます。

年中無休（但し、お盆・年末年始を除く）

AM11:00～PM8:00



2/6

GTR_AMP_131111

1.最初にギタープリアンプＧＥＴＰＲＥ－１キットと、
３ＷオーディオモノラルアンプＭＯＡＭＰ－７０５６キットを,
付属の説明書を見て製作してください。

072

ギタープリアンプ
ＧＥＴＰＲＩ－１

３Ｗオーディオモノラルアンプ
ＭＯＡＭＰ－７０５６

完成図 完成図

ギタープリアンプ
ＧＥＴＰＲＩ－１

３Ｗオーディオモノラルアンプ
ＭＯＡＭＰ－７０５６

製作 製作



3/6

GTR_AMP_131111

スイッチ

ワッシャー

072

ギタープリアンプ ワッシャー
ナット

ツマミ

アアルルミミパパネネルル

放熱器取り付け用ｽﾍﾟ-ｻ-

放熱用アルミ板

アルミパネル全体で放熱

TDA7056A
１０４

6P1 7N

ネジを取り付けます。

スペーサー(貫通3Φ3mm)

Ｍ３ナット

Ｍ３x10 ナベネジ

6.3φモノラルジャック

DCジャック
DC2.1φ

ギタープリアンプ

LED

トグルスイッチ

LLEEDDブブララケケッットト

アルミシャーシにＴＤＡ７０５６Ａを、取り付けます。

3.次に、ギタープリアンプ･ トグルスイッチ･ LED･ DCジャック･ 6.3φモノラルジャックを,
取り付けます。

スペーサー (貫通3Φ3mm) 4ヶ
ナベネジ(M3x10) 4ヶ
ナット(M3用) 5ヶ
ナベネジ(M3x6) 1ヶ

ナベネジ
M3x6

2.次に,アルミパネルに３Ｗオーディオモノラルアンプを取り付けます。

ナット

ＬＥＤ
ＬＥＤブラケット

アアルルミミパパネネルル

ＬＬＥＥＤＤブブララケケッットト



4/6

GTR_AMP_131111

スピーカー

アルミパネル

タッピングネジ
M3x8

ナベビス
M2.6x12

ワッシャ
2.6φ

ワッシャ
3Φ

ナット
M2.6

へへここみみののああるる面面にに取取りり付付けけまますす。。

配線は,被服をむいて予備ハンダをします。

平行線赤 Ａ
平行線黒 Ｂ
平行線赤 Ｃ
平行線黒 Ｄ
より線赤 Ｅ
より線黒 Ｆ
シールド線 Ｇ

072

スピーカー

S G

6.3φモノラルジャック

MOAMP-0756
オーディオアンプ

S

G

S

G

S

G

配線接続例：

音量調整
ボリューム

＋

ギタープリアンプ

＋(プラス)

ー(マイナス)

＊極性に注意してください。

Ａ

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

SG

S

G

Ｆ

Ｆ

Ｅ

Ｅ

Ｅ

Ｆ

Ｇ
Ｇ

T
D

A
7
0
5
6
A

１
０

４

6
P
1

7N

タッピングネジ(M3x8) 4ヶ
平ワッシャ(3φ) 4ヶ
ナベネジ(M2.6x12) 4ヶ
平ワッシャ(2.6φ) 4ヶ
ナット(M2.6) 4ヶ

4.基板に配線をします。

5.フロントバッフルに,スピーカーとアルミパネルを取り付けます。

アノード(＋) カソード(－)

ＬＥＤ

＊リードが長いほうがアノードです。

リードをカットし,抵抗820Ω(灰赤茶金)を
ハンダ付けを、します。
＊ショートに気を付けて下さい。



5/6

GTR_AMP_131111

タッピングネジ
M2.6x16

平ワッシャ
2.6φ

タッピングネジ
M３x８

ファンガード
92mm

板(小)①③ ２ヶ
板(大)②④ ２ヶ
タッピングネジ(M2.6x16mm) ８ヶ
平ワッシャ(M2.6用) ８ヶ

板(小)の側面（側板との接触面）にボンドを塗ります

ボンドを使うとより密閉効果が得られます

タッピングネジ(M2.6x16mm) ８ヶ
平ワッシャ(M2.6用) ８ヶ
タッピングネジ(M3x8) 4ヶ

ＢＯＸ側とスピーカ側にボンドを塗り、
ネジ止めします。

ボンドを使うとより密閉効果が得られます。タッピングネジ(M2.6x16mm) ８ヶ
平ワッシャ(M2.6用) ８ヶ

④

①

③
②

①＆③

スピーカーＢＯＸを,組み立てます。

タッピングネジ
M2.6x16

平ワッシャ
2.6φ

リアバッフルを取り付けます。 フロントバッフルとファンガードを
取り付けて,完成です。

タッピングネジ
M2.6x16

平ワッシャ
2.6φ



6/6

GTR_AMP_131111

エエレレキキギギタターーよよりり
信信号号入入力力信信号号出出力力

デジットエフェクターキットシリーズも,好評販売中です。

信号入力

電源:DC12V

音量調整

パイロットランプ

電源スイッチ

エフェクター①エフェクター②エフェクター③

エレキギターよりダイレクト入力エフェクターより入力

接続例

￥２，２４０(税込み) ￥１，７００(税込み) ￥１，２００(税込み)

センター(＋)

説明書編集者からのお願い：
　間違い、解り難い所があれば、デジットスタッフに
　どんどん申し出てください。
　この説明書は予告無しで変更する事があります。


	ﾍﾟｰｼﾞ番号1
	ﾍﾟｰｼﾞ番号2
	ﾍﾟｰｼﾞ番号3
	ﾍﾟｰｼﾞ番号4
	ﾍﾟｰｼﾞ番号5
	ﾍﾟｰｼﾞ番号6

